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73 J.Burda 1.Je4? (2.Je5X) 1...Dd2 (Vd4), bxc5 2.Jxf6, Jexc5X, 1...Dd4!, 1.Jc4! (2.Jde5X)1...Dd2(4), bxc5, Sxd3 2.Jxb6, Jxc5, Se6X. (2 body) 74 L.Makaronec 1.Kxf6 (hr.2.Db7+ Kxd6 3.Dc6X) 1...Df3+ 2.Jf4+ Ke4 3.Dxg6X, 2...Kxd6 3.De7X, 1...e4+ 2.Jxd4+ Kxd4 3.Jc6X, 2...Kxd6 3.Jb7X, 1...Kxd6 2.Dc7+ Kd5 3.Dc6X (3b.) 75 B.Kozdon 1.Je6 (hr.2.Jxg7 Kh7 3.Jgf5 Kh8 4.Kg6X) 1...Vg8 (Kh7) 2.Jf8(+) Vg7 (Kh8) 3.Se5 tempo 3...Va(bcd)7 4.Kg6+ Vg7+ 5.Sxg7X, 3...Vxg4 4.Kf7+ Vg7+ 5.Sxg7X, 1...Vxg4 2.Jxg4 Kg8 3.Ke7 Kh7 4.Jf8+ Kg8 5.Jh6X, 2...Kh7 3.Kg5 Kg8 4.Jh6+ Kh7 5.Jf8X. (5b.) 76 M.Dragoun 1.Sb1 (hr.2.Ve4+ Kxd5 3.Ve5+ Kc4 4.De6+ fxe6 5.Vb4+ Sxb4X) 1...Vxe2 2.Ja3+ Kd4 3.Dg4+ Ve4 4.Jb5+ Kc4 5.Vb4+ Sxb4X, 1...Jxe2 2.Sa2+ Kd3 3.Df5+ gxf5 4.Sb1+ Kc4 5.Vb4+ Sxb4X (5b.) Autor: „Třikrát návrat, dvě obrany na jednom poli.“ 77 M.Frak A: 1.Vc5 Se6 2.Kxc6 Sc4X, B: 1.Sc5 Ve6 2.Ka2 Ve1X (4b.) 78 F.Sabol A: 1.d3 Jd6 2.Jf6+ Sg4X, B: 1.Jf3 Sb5 2.Vd5+ Jg5X (4b.) 79 J.Fomičev A: 1.Jc6 dxc6 2.Kc7 Sb6+ 3.Kb8 c7X, B: 1.De6+ dxe6 2.Ke7 exf7 3.Kf8 Sc5X (6b.) ZL: „Z B pozice lze další dvojník přemístěním střelce a5 na b4 s řešením : 1.De6 dxe6 2.Kc7 Kxf7 3.Kd8 Sb6X“ 80 V.Buňka A: 1.Sa2 2.Sb1 3.Ka2 4.Kb3 5.Sa2 c4X, B: 1.c4 2.cxb3 3.bxc2 4.c1S 5.Sf4 Jf2X (10b.) JV: „Hezká selfíku a helpíku dvojice, vzácná, vychází z totožné pozice.“ 81 V.Buňka 1.Ke8 Vxg6 2.Jxa5 Va6 3.Db6 axb6 4.Sc3 Va8X, 1…Vxb1 2.Dc1 Vb6 3.Sb5 bxc6 4.Sd4 Vb8X (4b.) 82 J.Brabec 1.De3 fxe3 (Dd8) 2.Sf4 exf4 (Sf8) 3.Ke7 f5 4.Ke8 fxe6 (pe7)X, 1.Sg3 fxg3 (Sf8) 2.g6 gxh4 (Vh8) 3.Kg7 h5 4.Kg8 hxg6 (pg7)X (8b.) KV: „Zajímavá skladba s pěknými maty od přítele”.
Řešitelům doporučuji před odesláním řešení ještě jednou úlohy projít a řešení si „přehrát“. Při nejlepší vůli není někdy možné body přidělit a dojde i k situaci, že se takto řešitel připraví o plný bodový zisk. Jedná se podle mě bohužel většinou o zbytečné překlepy – pokud je z dalšího průběhu alespoň trošku patrné, jak byl překlep zamýšlen, body udělím. Nicméně někdy to možné opravdu není a často mě to mrzí víc než samotného řešitele.            
Přes velké množství skladeb se řešitelé opět předvedli ve vynikajícím světle. Občas chyběla nějaká varianta v trojtažce či pětitažce (i když jsou varianty symetrické, je nutné je uvádět). Také maximálník 81 někdy působíl problémy: bylo nutné ohlídat si všechny dlouhé tahy černé věže, která natruc uteče úplně na druhou stranu, než zrovna zamýšlíme. Podobně i pěšec místo braní provede zlomyslný dvojkrok. Jinak se ale nedá vytknout zhola nic. Nejlepší řešitelé tohoto čísla: Coufal, Dragoun, Louda, Omasta a Svrček 51 (= plný zisk), Moravčík a Nejezchleba 49.

Průběžné celkové výsledky a detaily pro jednotlivá čísla ŠU můžete sledovat i na internetové adrese www.ursta.cz/chess/problems/SU.
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